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Evaluación de Diagnóstico
NOMBRE: ____________________________   RUN:______________Curso: _________    

Fecha: _________________                   Ptje.:___/ 46                             NOTA: ______

INSTRUCCIONES GENERALES

1. Lee con atención cada una de las preguntas, contesta con  letra clara y legible.

2. Cuida la ortografía y redacción (4 faltas = 1 décima menos) (respuestas a problemas) 
3. Tienes __60__ minutos para contestar la prueba.
I.- Resuelve las siguientes adiciones y sustracciones. (12 pts) 

       

  4 5 6 . 1 5 2
       

 4 5 6 . 1 4 5
       
   1 1 4 . 4 5 6
       +   6 2 1 . 0 1 2           + 
 8 8 4 . 1 1 1
       + 
    1 1 1. 1 1 1

             5 2 6 . 1 0 2
             9 5 6 . 0 4 5
        5 0 0. 0 0 0 
             -        3 2 0 . 0 1 2                -       3 3 4 .0 1 0
       -   
      1 0 0
II.-Resuelve los siguientes ejercicios combinados. (8 pts) 
2 x 4: _____


2 x 8: _____


5 x 4: _____

4 x 8: _____

3 x 5: _____


4 x 9: _____


6 x 3: _____

3 x 7: _____

4 x 4: _____


6 x 6: _____


4 x 7: _____

3 x 6: _____

6 x 2: _____


6 x 4: _____


5 x 8: _____

6 x 9: _____

III.- Resuelve los siguientes problemas. (8 pts) 
Andrés y sus 4 amigos quieren ir al estadio, cada entrada cuesta $5.000, ¿Cuánto dinero necesitan para entrar todos? 

Operación 







respuesta


Tengo que repartir en partes iguales la misma cantidad de manzanas, si tengo en total 84 manzanas y tengo 4 cajones. ¿Cuántas manzanas deben haber en cada caja para que estén repartidas en forma equitativa?

Operación 







respuesta


IV.- resuelve las siguientes multiplicaciones y divisiones. (12 pts) 
2 1 . 2 2 0  x 5


 5 5 5 . 1 2 3 x 2 


1 5 4 . 2 6 3  x  4
3 3 . 9 6 3: 3 =



4 4 . 8 6 4 : 2 = 


   1 2 . 8 8 8 : 4 =    
V.- Encierra en un circulo la letra de la alternativa correcta . (6 pts ) 
¿Cuál de estas listas esta ordenada de mayor a menor?

    A
     
              B


C


    D
3.583


6.359

       4.879


1.258
3.528


6.539

       4.856


2.358
3.638


6.593

       4.354


1.583
3.285


6.953

       4.345


2.386
¿Cuál de estas listas está ordenada de menor a mayor?

A) 3.789-3.798-3.897-3.978.

B) 3.789-3.798-3.788-3.897.

C) 3.789-3.876-3.978-3.879.

D) 3.897-3.876-3.869-3.854.

El antecesor de 1.000.000 es:

A) 1.000.001

B)    999.999

C) 1.000.011

D)    999.989

El sucesor de 789.215 es:

A) 789.220

B) 789.216

C) 789.221

D) 789.214

Si caminas 1 kilómetro en 30  minutos. ¿Cuántos kilómetros recorres en 2 horas?

A) 4 km 

B) 5 km
C) 1 km
D) 40 km
Cual es el resultado de la siguiente operación:  12.988 x 0
A) 
 0

B) 12.988

C)  1

D) 129. 880 












